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Aufgabe 5
a)
12 -1000 = 12.000
12 dm® = 12.000 cn®
b)
7 -1000 = 7000
7 1= 7000 ml
<)
50 - 1000 = 50.000
50 m® = 50.000 dm®
d)
120 - 1000 = 120.000
120 cm® = 120.000 mm®
e)
1,2 - 1000 = 1200
1,2 m® = 1200 dm®
)

2,7 -1000 = 2700
2,7 dm® = 2700 cm®
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Aufgabe 6

a)

15.000 : 1000 = 15
15.000 cmi® = 15 dm®

Lénge, Breite und Hohe eines Quaders mit dem Volumen 15 dm?3:

Lange 15 dm 5dm 3 dm
Breite 1dm 3dm 1dm
Hohe 1dm 1dm 5dm

b)

75.000 : 1000 = 75
75.000 dm® = 75 m®

Lange, Breite und Hohe eines Quaders mit dem Volumen 75 m>:

Liange 75m 15m 5m

Breite 1m 5m 5m

Hohe 1m 1m 3m
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o)

7500 1 = 7500 dm®
7500 : 1000 = 7,5

7500 dm® = 7,5 m®

Lénge, Breite und Hohe eines Quaders mit dem Volumen 7,5 ms:

Linge 75m 750 dm 25 dm
Breite 1m 10 dm 1dm
Hohe 1m 1dm 3dm

d)

190.000 : 1000 = 190
190.000 mm® = 190 cm®

Lange, Breite und Hohe eines Quaders mit dem Volumen 190 cr®:

Linge 190 cm 19 cm 19 cm

Breite 1cm 10 cm 2cm

Hohe 1cm 1cm 5cm
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e)

300 ml = 300 cm®
300 : 1000 = 0,3
300 cm® = 0,3 dm®

Lénge, Breite und Hohe eines Quaders mit dem Volumen 0,3 dm?®:

Linge 0,3 dm 3cm 25 cm

Breite 1dm 100 cm 4cm
Hohe 1dm 1cm 3cm




